
PROGRAM BOHOSLUŽIEB OD 21.05. 2018 DO 27. 05. 2018 
 
 
 
 
 

Pondelok Svätodušný pondelok 
 Likavka 18.00 +Stanislav – výročná č.172 P 
 

Utorok  Likavka 15.00 pohreb  L 
  Likavka 18.00 +Zuzana – výročná V 
 

Streda  Likavka 18.00 poď. Pánu Bohu za 60 rokov Vladimíra L 
 

Štvrtok NÁŠHO PÁNA JEŽIŠA KRISTA, NAJVYŠŠIEHO A VEČNÉHO KŇAZA 
  Martinček 17.00 +Jolana a Cyprián č.10 P 
 Likavka 18.00 +Stanislav a Mária – 1.výročie L 
 

Piatok  Martinček 17.00 +Packo Matič č.78 P 
  Likavka 18.00 +Elena Blahútová - výročná L 
 

Sobota Sv. Filipa Neriho, kňaza 
  Likavka 07.30 poď. za 60 rokov manželstva  P 
  Martinček 16.00 sobáš Kotora - Šutyová - sv. omša L 
 

Nedeľa NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE 
  Likavka 07.30 +Ferdinand, Štefan a Zuzana Kruták L 
  Martinček 09.00 na úmysel L 
  Likavka 10.30 na úmysel L 
 
 
 
 
 
 

- LK – Dnes o 14.00 hod odpoludňajšia pobožnosť 
- Dnes o 16.00 vo farskom kostole bude 2. ročník organového memoriálu Leopolda Šidu 
- UT – sv. omša za účasti detí – nebude 
- LK – ŠT – Adorácia Najsvätejšej Sviatosti Oltárnej – od 17.00 hod. 
- Zbierka na katolícke masmédiá LK – 309,10; MT – 68,50; Pán Boh zaplať 
- Dnes sa končí Veľkonočné obdobie a začína Obdobie cez rok. Od zajtra sa už znova modlievať Anjel 

Pána... 
 
 
 

Upratovanie kostola 
- Prosím rodiny zo skupiny č. .................... 

 
 
 
 
 

Ohlášky: 
LK Sviatosť manželstva chcú prijať Ivan Kotora, syn Ivana a Anny rod. Povrazníkovej, bývajúci 

v Tlmačoch a Monika Šutýová, dcéra Milana a Gabriely rod. Žuffovej, bývajúca v Likavke. Ohlasujú 
sa dnes po prvý a tretí krát. 

 

LK Sviatosť manželstva chcú prijať Miroslav Jacko, syn Miroslava a Viery rod. Mračkovej, bývajúci 
v Likavke a Mária Fričová, dcéra Stanislava a Márie rod. Šulekovej, bývajúca v Hrboltovej. Ohlasujú 
sa dnes po tretí krát. 

 

LK Sviatosť manželstva chcú prijať Matej Gajdoš, syn Ladislava a Márie rod. Šulekovej, bývajúci 
v Likavke a Zuzana Smiešková, dcéra Vladimíra a Marcely rod. Kaniovej, bývajúca v Likavke. 
Ohlasujú sa dnes po druhý krát. 

 
 
 
 
 

eRko Likavka pozýva deti 01. júla 2018 (nedeľa) na eRko výlet na "Katarínku" spojený s programom.  Prihlášky spolu 
s informáciami a plagátom nájdete v predsieni kostola 
 

V sobotu 26. mája 2018 bude v Ružomberku slávnosť 25. výročia založenia Katolíckeho biblického diela na 
Slovensku. Pri tejto príležitosti pricestuje na Slovensko kardinál Tagle z Filipín, ktorý je prezidentom Katolíckej biblickej 
federácie. Organizátori: Konferencia biskupov Slovenska a Katolícke biblické dielo na Slovensku Vás srdečne pozývajú 
na svätú omšu, ktorú bude celebrovať otec kardinál Tagle v sobotu, 26. mája o 10.00 hod. v Kostole Svätej Rodiny v 
Ružomberku - Rybárpoli. Viac o podujatí nájdete na odkaze konferencie.kbs.sk 
 
 
 
 
 

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Likavka, Hollého 116, 03495 LIKAVKA 
tel.: 044 / 4329 705 

e-mail: rkfu.likavka@gmail.com  http://www.likavka.sk 
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BISKUPSKÁ VIZITÁCIA 
 

V utorok 22. mája sa v našej farnosti zavŕši biskupská vizitácia. Tomu 
predchádzalo: podrobný opis života farnosti a dekanská vizitácia 
ekonomických a administratívnych záležitostí. 
 
Našu farnosť bude vizitovať Mons. Anton Tyrol, biskupský vikár. 
 
Program sa začne o 13.00 návštevou školy. Potom navštívi obecné úrady 
a zástupcu chorých našej farnosti. O 15.30 sa stretne so zástupcami 
spoločenstiev a zhromaždení (ružencové, eRko, spevokol...) na fare. 
o 16.00 s Pastoračnou a o 16.30 s Hospodárskou radou farnosti. O 17.00 
bude stretnutie s miništrantami. Všetkých, ktorých sa to dotýka srdečne 
pozývam na faru... 
 
O 18.00 bude sv. omša. Účasťou na tejto sv. omši môžeme získať aj 
odpustky. 
 
Po svätej omši sa biskupský vikár stretne s veriacimi farnosti (bez účasti 
kňazov farnosti). Je to diskusia, pri ktorej môžete položiť rôzne otázky, ale 
aj vyjadriť svoje dojmy, radosti či ťažkosti života farnosti. Otázky, 
pripomienky, sťažnosti... si môžete pripraviť doma na lístok, ale aj tu bude 
možnosť zapísať a odovzdať svoju otázku, prípadne poznámku.  
 
Vizitácia je reálny priestor, aby sme o svojich radostiach i problémoch 
hovorili otvorene... 
 
Všetkých vás pozývam aktívne sa zapojiť do tejto významnej udalosti 
našej farnosti. 
 
 
 
 
 
 
 

 


